

春节我在岗 守护平安路

本报讯(记者刘琪)春节,是一年一度的阖家团聚的时刻,是每个游子归乡的日子。对于内蒙古机场公安执勤民警来说,春节,则是守护一方平安的责任与使命,是默默坚守岗位和热情服务群众。

叮铃铃叮铃铃……除夕凌晨,报警电话铃声响起,打破了自治区公安厅机场公安局呼和浩特机场公安分局指挥中心的宁静,接警员仇

柏郃立即拿起话筒:“您好,这里是机场公安110,请问您有什么事吗?”

“您好,可能是我来早了,进不了候机楼,而且我年纪大了,还有一些基础病,现在在外面很冷,你们能帮帮我吗?”

接警后,仇柏郃迅速协调交警队带班中队长王晓东赶往现场了解情况。经了解得知,李先生订了除夕一早的航班回家,由于归家心切,早早地来

到候机厅,但航站楼关闭,情急之下求助民警。

在详细询问李先生的身体情况并确认无障碍后,接、送、办、理、值、机、手、续、托、运行李箱……王晓东与队友一路陪同,直至将李先生安全送上飞机。

春节我在岗,“初心”不打烊。在春节这个团圆的日子里,内蒙古机场公安民警站好每一班岗,守护群众平安回家路。

提前谋划早部署 精心组织保稳定

本报讯(记者宋宏颖)春节期间,赤峰市公安局红山区分局超前谋划,提前部署,精心组织,从严从细抓好防风险、促平安、保稳定各项工作,全力做好春节期间安保工作。

工作中,红山公安启动社会面巡控高等级勤务,深化“情指行”一体化运行机制,严格落实“1、3、5分钟”快速反应机制,有针对性地组织“特警+交警+下沉支援警力”联动联动,并通过精心布置巡逻点位和巡防线路,设置了覆盖红山区主城区的13个派出所巡逻点位,9个联动巡逻点位和4个固定屯警点,持续加强广场、商圈、车站等重点目标和人员密集场所的见警率、管事率,着力营造守护人民群众身边安全的良好氛围。

春节假期期间,红山公安110总接警量1280起,有效警情211起,报警类110警情同比下降15.94%,刑事警情同比下降12.5%,辖区无重大案事件和重大交通事故发生,社会秩序平稳有序。

开展治安大检查 严打“黄赌毒”犯罪

城关讯 为切实消除春节期间重点场所、重点部位各类安全隐患,创建安全和谐的社会治安环境,呼和浩特市和林格尔县公安局治安大队以“监管、防范、打击”为抓手,深入各行业场所开展治安隐患大检查。

检查中,该大队针对娱乐业、公众聚集场所消防设备的配备情况、安全通道是否顺畅、电气线路设施等情况进行了检查和监督。同时,对娱乐场所内是否悬挂“禁毒、禁赌、禁黄”的标志进行了全面查看,并向场所负责人及工作人员大力宣讲相关法律法规知识和安全常识,要求各场所负责人及从业人员要坚决打击“黄赌毒”等违法犯罪活动,要清晰地认识抓好安全防范工作的重要性,要全面落实人防、物防、技防等有效措施,杜绝和防范安全事故发生。

(和林格尔县公安局供稿)

盘点总结明思路 谋划部署谱新篇

包头讯 近日,包头市青山区看守所召开支部会,对2022年的工作进行再安排、再部署,进一步明确工作任务和工作目标。

会上,青山区看守所支部书记胡宁对2022年工作进行了回顾,支部各委员依次分析了在分管领域工作中存在的短板弱项、风险漏洞及下一步的工作思路。

同时,会议要求,对2022年工作中存在的短板和不足,进行自查自纠,责任到人,不仅要分析问题的原因,还要有具体整改提高的措施;要认真学习执法细则,不断提高业务能力;要通过抓党建促队建,认真学习党的二十大精神,不断提高政治站位,真正发挥“战斗堡垒”作用,推动业务工作再上新台阶;按照责任划分,分工负责,协调配合,将防范工作前置,研判问题和隐患,做到防患于未然,提前谋划,认真抓好每一项工作的落实。

(孙贵平)

临河公安晒出2022年打击刑事犯罪“成绩单”

本报讯(记者鲁旭)2022年,巴彦淖尔市公安局临河分局围绕做好党的二十大精神安保维稳工作主线,充分发挥“打击犯罪、保护人民”的主力军作用,冲锋在侦查破案最前线,严厉打击各类违法犯罪,临河区刑事案件立案数同比下降19.6%,为全区社会治安稳定打下坚

攻坚克难抓创城

本报讯(记者鲁旭)近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗公安局召开专题会议,传达贯彻全旗“转作风、抓落实、讲担当、做贡献”主题教育实践活动暨创建全国文明城市攻坚大会精神,并就下一步贯彻落实进行安排部署。

会议传达了学习了《中共中央办公厅关于印发<推进领导干部能上能下规定>的通知》《乌拉特中旗科级干部不担当不作为认定和组织处理实施办法》文件精神及旗委书记崔景翔在全旗“转作风、抓落实、讲担当、做贡献”主题教育实践活动动员大会和全旗创建

旅客遗失电脑



霍林郭勒讯 近日,通辽铁路公安处霍林郭勒车站派出所接到旅客王女士报警求助称,自己下车到家后发现电脑不见了。

经询问,民警了解到,当日17时,王女士曾乘坐通辽至霍林郭勒的K7533次列车,在车上曾使用过电脑处理公务,之后再未使用电脑。了解情况后,民警立即调阅王女士下车后直至出站期间的视频监控。经过细致查找比对

紧盯短板促落实

全国县级文明城市攻坚大会上的讲话精神,并就下一步贯彻落实进行了安排部署。

会议要求,创城工作已进入攻坚冲刺最后时刻,全局上下要切实将思想和行动统一到该局党委的决策部署上来,坚决克服麻痹思想和厌战情绪,全力以赴攻坚克难,确保各项指标任务落实落细;全体民警辅警要主动扛任务、扛指标、扛责任,紧盯短板弱项,狠抓整改落实,保质保量完成各项任务,打好冲刺全国文明城市的攻坚战、决胜战。

民警帮忙找回

视频,民警发现王女士下车后,因携带行李较多,在出站口整理行李时将电脑放在台阶上。随后,转身离开忘记拿走。王女士走后,电脑被一名身着黑色羽绒服的男子捡走。民警立即比对该男子,调查该男子身份并与其取得联系。民警与该男子取得联系后,该男子便来到派出所将捡到的电脑交至派出所,经王女士确认,正是她遗失的电脑。

(周于子成)

强化消防宣传

乌兰察布讯 春节期间,乌兰察布市消防救援支队全方位、多角度地开展消防安全宣传活动,努力提高辖区广大干部群众的消防安全意识,竭力营造平安和谐的辖区消防安全环境。

期间,该支队消防宣传人员积极发动社区网格员、消防志愿者组成的消防安全流动宣传队伍,走上街头,开展“北疆蓝焰送万福”活动,深入公众聚集场所和火灾风险大

营造安全环境

的单位讲解消防安全常识和逃生自救技能,并发动“北疆蓝焰”志愿者和社会各界力量走进火车站、汽车站,开展“北疆蓝焰守护平安春运”主题消防宣传活动,向过往旅客发放消防安全宣传资料、讲解消防安全常识,引导广大旅客扫码关注消防安全平台,学习线上消防安全常识,共同推进消防安全宣传工作。

(郭成 李中奇)

开展武装巡防工作

乌兰察布讯 春节期间,武警内蒙古总队乌兰察布支队,紧扣任务需求,组织官兵严密开展武装巡防工作,全力维护驻地社会安全稳定。

春节期间,武警内蒙古总队乌兰察布支队进一步提高执勤官兵快速反应和应

确保驻地安全稳定

急处置能力,确保执勤官兵能够应对“每一种可能和每一种危机”,严防不法分子侵害百姓生命财产,执勤官兵依法严格文明履行勤务,圆满完成了驻地安全维稳任务。

(郭成 黄书翰 贾超 史纪缘)

调研包联重点项目 优化法治营商环境

乌海讯 近日,乌海市委副书记、政法委书记崔景英到海勃湾区调研包联重点项目和优化法治化营商环境工作。

在骆驼山煤炭绿色低碳加工贸易产业园项目选址处,崔景英表示,工业项目高质量发展是城市转型发展的重中之重,乌海市是一个工业底色浓厚的工矿企业城市,要高效整合利用好土地、矿产等各类资源,加快推进产业园建设,打造具有区域性市场优势、技术理念先进的煤炭清洁低碳加工综合产业园区。

随后,崔景英来到市威信保安押运服务有限公司、市安盛爆破有限公司和市中级人民法院综合执行局新址,详细了解了企业安全生产管理经营、法院系统执行工作改革及优化法治化营商环境工作情况,并强调,要加强对专业化安防公司业务指导,切实提升正规化专业化智能化押运护卫能力和水平,为企业安全发展提供优质高效服务,确保不发生安全生产事故;要充分利用乌海市法院系统执行资源实际,不断深化综合执行改革,持续提升执行管理能力和执行工作水平;要切实解决执行难问题,争创全区一流全国试点,切实把优化法治化营商环境各项举措落细落实落到位。

(乌海市委政法委供稿)

建立信息共享机制 快速化解矛盾纠纷

乌海讯 为维护社会大局稳定,促进社会公平正义,保障人民安居乐业,努力把矛盾纠纷化解在基层,消灭在萌芽状态,乌海市司法局开展了矛盾纠纷排查化解和安置帮教专项活动。

活动中,该局对重点单位、重点部位以及重点人、重点事、重点上访和重复上访对象进行重点排查,坚持排查在先、关口前移,切实把排查作为一项基础性、常态化工作;对排查出的矛盾纠纷,要根据其性质、规模和危害程度进行认真梳理,按照“分级负责、归口管理、谁主管谁负责”的原则,明确责任单位、责任人;加强与相关部门的沟通协调,建立信息共享、情况通报工作机制;依托各级矛盾纠纷调处中心等“一站式”平台载体,积极引导群众通过“线上办”“网上办”等方式化解矛盾纠纷;完善人民调解、行政调解、司法调解衔接联动工作机制,形成调解工作合力;充分利用各种宣传手段,深入宣传与群众工作生活密切相关的法律法规及人民调解工作的优势,在群众中形成“有纠纷,找调解”的法治思维,最大限度地吧各类矛盾纠纷消除在萌芽状态,解决在基层;利用内蒙古公共法律服务智能化一体平台,准确掌握刑满释放人员的身份信息,并建立安置帮教人员档案;积极协调相关部门为刑满释放人员就业安置和社会保障帮扶提供服务。

(李璟)

开展合规走访工作 强化企业环保理念

乌海讯 乌海市海南区人民检察院在办理乌海市某公司非法占用农用地一案时,发现该企业在生产经营过程中存在环保理念不强、法律意识缺乏、风险防控机制不完善等问题,根据案件事实、情节,可适用涉案企业合规办理。近期,该院对该企业开展了实地走访工作。

通过走访,承办人一方面可以直观全面了解被破坏草地的基本情况及现阶段恢复状态;另一方面积极向企业涉案人员释法说理,宣传检察机关开展涉案企业合规政策。通过充分沟通,涉案企业表示愿意认罪认罚,对检察机关护航企业健康发展表示感谢,开展合规整改意愿强烈。

该院将结合案件审查情况和企业经营实际,及时向涉案企业提出合规检察意见书,并邀请第三方对该企业开展企业合规指导、评估,督促其早日完成企业合规建设。

(海南区人民检察院供稿)

